

"БИРОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "БИРОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

001201111001

Регион Пензенская область

Телефон (841) 256-37-59

ИНН 5835058627

ОГРН 1045802520763

ОКПО 74723866

OKATO 56401373000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
28	Группа	Производство готовых металлических изделий
28.11	Основной	Производство строительных металлических конструкций

Реестр недобросовестных плательщиков

"БИРОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А49-7375/2010 от 25.05.2011

Суд	ФАС Поволжского округа
Истец	ООО "Бирос"
Ответчик	ОАО Банк ВТБ в лице Филиала ОАО Банк ВТБ в г. Пензе , ООО "Прайм компани"

Дело № А49-7373/2010 от 25.05.2011

Суд	ФАС Поволжского округа
Истец	ООО "Бирос"
Ответчик	ОАО Банк ВТБ в лице Филиала ОАО Банк ВТБ в г. Пензе , ООО "Прайм компани"

Дело № А49-7372/2010 от 05.05.2011

Суд	ФАС Поволжского округа
Истец	ООО "Бирос"
Ответчик	ОАО Банк ВТБ в лице Филиала ОАО Банк ВТБ в г. Пензе , ООО "Прайм компани"
Дело № А49-670/2011	от 15.02.2011
Суд	АС Пензенской области
Истец	ООО "Бирос"
Ответчик	ООО "Прайм компани" , ОАО Банк ВТБ в лице Филиала ОАО Банк ВТБ в г. Пензе
Дело № А49-669/2011	от 15.02.2011
Суд	АС Пензенской области
Истец	ООО "Бирос"
Ответчик	ОАО Банк ВТБ в лице Филиала ОАО Банк ВТБ в г. Пензе , ООО "Прайм компани"
Дело № А49-668/2011	от 15.02.2011
Суд	АС Пензенской области
Истец	ООО "Бирос"
Ответчик	ООО "Прайм компани" , ОАО Банк ВТБ в лице Филиала ОАО Банк ВТБ в г. Пензе
Дело № А49-667/2011	от 15.02.2011
Суд	АС Пензенской области
Истец	ООО "Бирос"
Ответчик	ООО "Прайм компани" , ОАО Банк ВТБ в лице Филиала ОАО Банк ВТБ в г. Пензе

Государственные контракты

"БИРОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БИРОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БИРОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 07.12.2004. Компания "БИРОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 440015, Г ПЕНЗА, УЛ БАЙДУКОВА,94 А и специализируется на Производство строительных металлических конструкций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5835058627, ОГРН 1045802520763, ОКПО 74723866.